
Chorvátsky prezident Milanovič : “Rusko
má náhradných odberateľov koľko chce.
Nové sankcie EÚ voči Rusku vyvolajú
Putinovi iba úsmev.” Úsmev však zamŕza
občanom krajín EU riadených bláznami a
zločincami

Komentáře a diskuse jsou také otevřeny na našem Telegramu
https://t.me/cz24news kde se automaticky zobrazují všechny články
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CHORVÁTSKO: Zoran Milanovič tvrdí, že pre ruskú ropu a plyn budú existovať ďalší odberatelia, a to
predovšetkým kvôli vysokému dopytu po energetických produktoch.

Chorvátsky prezident Zoran Milanovič si myslí, že nové sankcie EÚ voči Rusku vyvolajú ruskému prezidentovi
Vladimirovi Putinovi iba úsmev.

„Môžete zaviesť plynové embargo proti Rusku [aj]. Prečo to neurobíte?“ poznamenal chorvátsky líder v utorok
v rozhovore s novinármi.

Bohužiaľ, sankcie nefungujú, možno raz budú. A rubeľ neklesol, Rusko nič z toho z
�nančného hľadiska nepociťuje, a keď áno, vojna skončí.“ Cenu zaplatia európski
občania, zatiaľ čo Vladimir Putin sa bude spokojne usmieva

vysvetlil.

Milanovič hovorí, že pre ruskú ropu a plyn  budú existovať ďalší odberatelia, a to predovšetkým kvôli
vysokému dopytu po energetických produktoch.

Chorvátsky prezident zhodnotil možnosť, že sa jeho krajina v blízkej budúcnosti stane energetickým uzlom
strednej Európy.

„Chcel by som, aby sa Chorvátsko stalo kľúčovým hráčom. Chorvátsko však nie je
kľúčovým hráčom a už vôbec nie hráčom,“ zdôraznil. „To, že ropa pôjde cez náš
ropovod, čo to znamená? V súčasnosti dostávame plyn aj cez Srbsko, to všetko spolu
súvisí. A Srbsko [dostáva] ropu cez nás. To všetko sú obmedzené kapacity, ktoré táto
ropa ropovod (Adria ropovod) dokáže zvládnuť, rovnako ako náš plynovod z terminálu
LNG [na ostrove Krk],“ vysvetlil.

Kľúčovým hráčom v tejto sfére je podľa chorvátskej hlavy štátu Maďarsko a čiastočne aj Slovensko a
Česká republika.
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Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se 
nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě 

nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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